

三號航站樓投擲燃燒彈事件 一名自首者出現讓人們起疑



加拿大皇家海軍的第三艘加拿大艦艇已抵達馬尼拉，以參加與菲律賓和美國在印度-太平洋地區舉行的海軍演習。

加拿大第三艘艦艇抵岷 參加菲美印太地區軍演

本報訊：加拿大皇家海軍的第三艘加拿大艦艇已抵達馬尼拉，以參加與菲律賓和美國在印度-太平洋地區舉行的海軍演習。

加拿大皇家海軍的加拿大皇家艦溫哥華號將停靠在馬尼拉港直至於週五，其部隊將與菲律賓和美國同行一起參加SAMASAMA（菲律賓和美國海軍之間的雙邊演習），旨在進一步加強國際防務合作並推動以規則為基礎的國際秩序。

溫哥華號艦艇指揮官梅根·科茨於9月30日週六的媒體參觀軍艦期間召開的新聞發佈會上表示：「溫哥華號參與SAMASAMA聯合軍演是為了促進區域安全合作，維護和加強海上夥伴關係，並增強海上互操作性。」

科茨補充道：「我們很榮幸有機會參加這一多邊演習，強調志同道合的合作夥伴之間的合作以及在現實世界環境中的培訓。」

加駐菲大使大衛哈特曼稱 菲加將合作打擊非法捕魚

菲新社馬尼拉9月30日電：加拿大和菲律賓正在尋求簽署一項協議，允許馬尼拉免費參與渥太華耗資數百萬美元的暗船探測計劃，並支持打擊其水域非法捕魚的努力。

加拿大駐菲律賓大使大衛哈特曼於9月30日週六表示，加拿大準備在兩國政府敲定協議後立即部署該系統。

他在短信中表示：「我們期待盡快完成一項協議的談判，讓菲律賓能夠參與加拿大

武六千倉庫被突襲搜查後 一名大米進口商遭控走私

菲新社馬尼拉9月30日電：9月30日週六，一名官員表示，海關局稱，已對與武六千省一個倉庫有關的大米進口商提起四起農產品走私案，該倉庫此前曾遭到突襲搜查。

海關局法務部代理主任律師巴拉約在計順市的週六新聞論壇上表示，海關局反走私部門打擊走私行動小組已於週五立案。

他說：「這是8月24日突擊搜查位於武六千省的倉庫，但我無法透露嫌疑人的名字。」

這位指揮官表示，加拿大正在加強與盟國的接觸，「以保護我們的自然利益和安全」，並指出該地區的穩定「對全球穩定至關重要」。

溫哥華號是第三艘訪問菲律賓的加拿大皇家海軍船艦。9月14日，渥太華號停靠在蘇比克港，阿斯特裡克斯於9月16日緊隨其後。

這是溫哥華號繼去年首次訪問菲國後第二次訪問菲國。

她屬於哈利法克斯級護衛艦，該級護衛艦以其廣泛的反潛和反水面戰武器以及補充其強大防空防禦能力的感測器而聞名。

科茨說：「作為一個太平洋國家，加拿大將繼續在地區發揮積極作用，並保持我們的持久存在，以支持和平、安全和我們的共同利益。」

加拿大駐馬尼拉的非常駐武官斯圖爾特·泰勒表示，三艘加拿大軍艦訪菲之行是「渥太華對菲律賓及其地區夥伴承諾的具體體現，以幫助維護和維護基於規則的國際秩序」。

他補充說：「所以加拿大一直致力於該地區，我們一直在印度太平洋地區保持顯著的存在，包括在菲律賓周邊的領海。」

港口訪問。週六（2023年9月30日），加拿大海軍護衛艦 HMCS（加拿大陛下的加拿大船隻）溫哥華號搭載雙引擎 CH-148 Cyclone 直升機停靠在馬尼拉南港的15號碼頭。該艦將參加10月2日至13日舉行的「Samasama」（一起）海上演習，與美國海軍、菲律賓海軍以及日本、澳洲、法國和英國進行主題專家交流和演習人道援助和救災等活動。

月前，渥太華將菲律賓確定為其印太戰略的核心夥伴。

加拿大大使館表示希望該協議能夠在下週於渥太華舉行的第六屆菲律賓—加拿大雙邊合作聯合委員會會議上簽署。



蔡華強不負眾望，成為菲律賓在中國杭州亞運會上奪金的最強賭注。

蔡華強以5.75m的成績抹掉了日本選手山本聖人在2018年亞運會創下5.70m紀錄，隨後再次打破了紀錄，僅一次就輕鬆突破了5.90m。